Конспект 
развлечения на тему: 
«Азбука здоровья»

воспитателя Мишиной О.В.
Программное содержание:
· Показать детям основные составляющие здорового образа жизни, вызвать уважение к людям, ведущим спортивный и полноценный образ жизни: вызвать интерес, любознательность к способам формирования собственного здоровья.

· Формировать у детей этические представления, знания о категориях пользы и вреда.

· Формировать рамки нормы принятия воздушных и солнечных ванн.

Материал, оборудование:
· Маски с названиями витаминов,

· Макеты Солнца, Воды и Воздуха.

· Атрибуты для конкурса с водой (2 тазика, 1 стакан, вода).

· Картинки с изображением полезных и вредных продуктов питания.

Предварительная работа:
· Беседы о пользе и вреде различных составляющих здорового образа жизни.

· Рассматривание картинок с изображением лета, продуктов питания. Выделение из них полезных факторов.

· Беседы о витаминах. Знакомство с продуктами, в которых они содержатся.

Ход занятия:
- Здравствуйте, ребята, вы знаете, что такое здоровье? Что было бы, если бы у нас было плохое здоровье?

Приходит тетушка Простудушка. Кашляет, чихает. Просит детей помочь стать ей здоровой.

- Ну что, детки, поможем?

Песня «Как здоровым стать».

- Дети, а вы знаете, что такое витамины?

Ответы детей.

Выходят витамины. Рассказывают стихи.

1. Помни истину простую-

Лучше видит только тот,

Кто жует морковь сырую

Или пьет морковный сок. (Витамин А).

2. Очень важно спозаранку

Есть за завтраком овсянку.

Черный хлеб полезен нам-

И не только по утрам. (Витимин В).

3.От  простуды и ангины

Помогают апельсины.

Ну, а лучше есть лимон,

Хоть и очень кислый он. (Витамин С).

4. Рыбий жир всего полезней!
Хоть противный – надо пить.

Он спасает от болезней.

Без болезней – лучше жить! (Витамин Д).

5. Никогда не унываю,

И улыбка на лице,

Потому что принимаю

Витамины А, В, С! (Ребенок).

- Как вы думаете, в каких продуктах питания еще содержатся эти витамины?

Песня «Манная каша».

- Ребята, как вы считаете, одни ли витамины необходимы для нашего здоровья?

- А теперь давайте проверим, кто из вас знает, какие продукты полезны для здоровья, а какие – вредны?

- Дети, вы любите отгадывать загадки?

Игра «Доскажи словечко».

- Ну и, конечно же, неотъемлемой частью здорового образа жизни является зарядка.
Ответы детей.
Тетушка Простудушка просит детей научить ее делать зарядку.

Песня «Наш кузнечик по утрам».

Танец «Зарядка».

Сценка «Поросята».

Просмотр мультфильма «Смешарики. Азбука здоровья».
